



AGENDA

COMMISSIEVERGADERINGEN

Maandag 11.06.2018

11:00 uur **Interparlementaire Commissie van de Nederlandse Taalunie**
Jan Van Eyckzaal - 3^e verdieping - Rechtstreekse uitzending

14:00 uur **Interparlementaire Commissie van de Nederlandse Taalunie**
Jan Van Eyckzaal - 3^e verdieping - Rechtstreekse uitzending

Dinsdag 12.06.2018

13:30 uur **Commissie voor Buitenlands Beleid, Europese Aangelegenheden, Internationale Samenwerking, Toerisme en Onroerend Erfgoed**
Peter Paul Rubenszaal - 2^e verdieping - Rechtstreekse uitzending

14:00 uur **Commissie voor Algemeen Beleid, Financiën en Begroting**
Hans Memlingzaal - 2^e verdieping - Rechtstreekse uitzending

Commissie voor Bestuurszaken, Binnenlands Bestuur, Inburgering en Stedenbeleid

Antoon Van Dyckzaal - 2^e verdieping - Rechtstreekse uitzending

Commissie voor Leefmilieu, Natuur, Ruimtelijke Ordening, Energie en Dierenwelzijn

Jan Van Eyckzaal - 3^e verdieping - Rechtstreekse uitzending

Commissie voor Welzijn, Volksgezondheid en Gezin

Pieter Bruegelzaal - 3^e verdieping - Rechtstreekse uitzending

*In geval van verhindering
wordt de leden verzocht
zich te laten vervangen.*

Woensdag 13.06.2018

- 09:00 uur **Commissie voor Leefmilieu, Natuur, Ruimtelijke Ordening, Energie en Dierenwelzijn**
Antoon Van Dyckzaal - 2^e verdieping - Rechtstreekse uitzending
- 09:30 uur **Commissie voor Brussel en de Vlaamse Rand**
Jan Van Eyckzaal - 3^e verdieping - Rechtstreekse uitzending
- 10:00 uur **Commissie voor de bestrijding van gewelddadige radicalisering**
Peter Paul Rubenszaal - 2^e verdieping
- 10:15 uur **Commissie voor Landbouw, Visserij en Plattelandsbeleid**
Pieter Bruegelzaal - 3^e verdieping - Rechtstreekse uitzending

Donderdag 14.06.2018

- 09:30 uur **Commissie voor Cultuur, Jeugd, Sport en Media**
Jan Van Eyckzaal - 3^e verdieping - Rechtstreekse uitzending
- 10:00 uur **Commissie voor Economie, Werk, Sociale Economie, Innovatie en Wetenschapsbeleid**
Antoon Van Dyckzaal - 2^e verdieping - Rechtstreekse uitzending
- Commissie voor Onderwijs**
Peter Paul Rubenszaal - 2^e verdieping - Rechtstreekse uitzending
- 14:00 uur **Commissie voor Cultuur, Jeugd, Sport en Media**
Jan Van Eyckzaal - 3^e verdieping - Rechtstreekse uitzending
- Commissie voor Economie, Werk, Sociale Economie, Innovatie en Wetenschapsbeleid**
Pieter Bruegelzaal - 3^e verdieping - Rechtstreekse uitzending
- Commissie voor Mobiliteit en Openbare Werken**
Antoon Van Dyckzaal - 2^e verdieping - Rechtstreekse uitzending

Vrijdag 15.06.2018

- 14:00 uur **Commissie voor Cultuur, Jeugd, Sport en Media**
Werkbezoek

Zaterdag 16.06.2018

- 12:30 uur **Commissie voor Bestuurszaken, Binnenlands Bestuur, Inburgering en Stedenbeleid**
Werkbezoek

Maandag 11.06.2018

11:00 en 14:00 uur Interparlementaire Commissie van de Nederlandse Taalunie

Jan Van Eyckzaal - 3^e verdieping
[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Wilfried Vandaele

- 11:00 uur 1. Openbare hoorzitting over de taalsituatie van nieuwkomers in Vlaanderen en Nederland, met:
- Folkert Kuiken, professor Nederlands als tweede taal, Universiteit van Amsterdam
 - Gunther Van Neste, directeur Huis van het Nederlands Brussel
- 14:00 uur 2. Opening van de vergadering / mededelingen (besloten vergadering)
3. Vaststelling van de agenda (besloten vergadering)
4. Verslag van de IPC-vergadering van 4 december 2017 in Den Haag (besloten vergadering)
5. Voorstel voor de volgende IPC-vergadering (besloten vergadering)
6. Positioneringsdocument van de algemeen secretaris met betrekking tot het jaarverslag 2017 en de begroting 2018 van de Nederlandse Taalunie
- Gedachtewisseling met:
- Hans Bennis, algemeen secretaris van de Nederlandse Taalunie
 - Sven Gatz, Vlaams minister van Cultuur, Media, Jeugd en Brussel
- (Besloten vergadering)
7. Gedachtewisseling over het KNAW-rapport "Talen voor Nederland, verkenning" met:
- Pieter Muysken, voorzitter van de Commissie Talen in Nederland – Talen voor Nederland van de KNAW
 - Sven Gatz, Vlaams minister van Cultuur, Media, Jeugd en Brussel

Samenstelling van de commissie:

Vaste leden:

Cathy Coudyser, Kathleen Krekels, Wilfried Vandaele, Manuela Van Werde;
Ward Kennes, Johan Verstreken;
Lionel Bajart, Jo De Ro;
Yamila Idrissi, Katia Segers;
Bart Caron.

Dinsdag 12.06.2018

13:30 uur Commissie voor Buitenlands Beleid, Europese Aangelegenheden, Internationale Samenwerking, Toerisme en Onroerend Erfgoed

Peter Paul Rubenszaal - 2^e verdieping

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Rik Daems

1. Vraag om uitleg van Tine Soens aan Geert Bourgeois, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlands Beleid en Onroerend Erfgoed, over de al twee jaar durende opsluiting van dr. Ahmadreza Djalali in Iran
- **1831** (2017-2018)

2. Vraag om uitleg van Tine Soens aan Geert Bourgeois, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlands Beleid en Onroerend Erfgoed, over de gevolgen van de terugtrekking van de VS uit de Irandeaal
- **2053** (2017-2018)

Vraag om uitleg van Peter Van Rompuy aan Geert Bourgeois, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlands Beleid en Onroerend Erfgoed, over de economische impact voor Vlaanderen van het eenzijdig opzeggen door Amerikaans president Trump van het Joint Comprehensive Plan of Action
- **2058** (2017-2018)

3. Vraag om uitleg van Tine Soens aan Geert Bourgeois, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlands Beleid en Onroerend Erfgoed, over 'child protection programs' in de Vlaamse ontwikkelingssamenwerking
- **2151** (2017-2018)

4. Vraag om uitleg van Sabine de Bethune aan Geert Bourgeois, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlands Beleid en Onroerend Erfgoed, over de 12e editie Europese Ontwikkelingsdagen
- **2178** (2017-2018)

5. Vraag om uitleg van Manuela Van Werde aan Geert Bourgeois, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlands Beleid en Onroerend Erfgoed, over de eerste Vlaamse archeologiedagen
- **2113** (2017-2018)

Vraag om uitleg van Jean-Jacques De Gucht aan Geert Bourgeois, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlands Beleid en Onroerend Erfgoed, over de evaluatie van de eerste archeologiedagen
- **2153** (2017-2018)

6. Vraag om uitleg van Marino Keulen aan Geert Bourgeois, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlands Beleid en Onroerend Erfgoed, over het potentieel van het Limburgse krijtverleden als werelderfgoed
- **2156** (2017-2018)

7. Vraag om uitleg van Jean-Jacques De Gucht aan Geert Bourgeois, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlands Beleid en Onroerend Erfgoed, over de initiatieven voor het Europees Jaar van het Cultureel Erfgoed
- **2187** (2017-2018)
8. Ontwerp van decreet houdende instemming met de kaderovereenkomst tussen de Europese Unie en haar lidstaten, enerzijds, en Australië, anderzijds, ondertekend te Manila op 7 augustus 2017
- **1576** (2017-2018) - Nr. **1**: Ontwerp van decreet

Benoeming van een verslaggever, bespreking en stemming
9. Ontwerp van decreet houdende instemming met de brede en versterkte partnerschapsovereenkomst tussen de Europese Unie en de Europese Gemeenschap voor Atoomenergie en hun lidstaten, enerzijds, en de Republiek Armenië, anderzijds, ondertekend te Brussel op 24 november 2017
- **1593** (2017-2018) - Nr. **1**: Ontwerp van decreet

Benoeming van een verslaggever, bespreking en stemming
10. Ontwerp van decreet houdende de wijziging van het Onroerenderfgoeddecreet van 12 juli 2013 naar aanleiding van de ex-post evaluatie
- **1553** (2017-2018) - Nr. **1**: Ontwerp van decreet

Benoeming van een verslaggever, bespreking en stemming
11. Voorstel van decreet van Manuela Van Werde, Sabine de Bethune, Jean-Jacques De Gucht, Jos Lantmeeters, Karin Brouwers en Jan Peumans houdende wijziging van de Vlaamse Codex Fiscaliteit van 13 december 2013, wat betreft de vrijstelling van onroerende voorheffing voor onroerende goederen die als monument beschermd zijn en door de Vlaamse Regering in erfpacht gegeven zijn
- **1602** (2017-2018) - Nr. **1**: Voorstel van decreet

Benoeming van een verslaggever, bespreking en stemming
12. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

Samenstelling van de commissie:

Vaste leden:

Ingeborg De Meulemeester, Marc Hendrickx, Jan Van Esbroeck, Karl Vanlouwe, Karim Van Overmeire, Manuela Van Werde;

Sabine de Bethune, Vera Jans, Ward Kennes, Johan Verstreken;

Rik Daems, Herman De Croo;

Tine Soens, Güler Turan;

Wouter Vanbesien.

Plaatsvervangers:

Cathy Coudyser, Danielle Godderis-T'Jonck, Andries Gryffroy, Sofie Joosen, Elke Sleurs, Sabine Vermeulen;

Karin Brouwers, Griet Coppé, Joris Poschet, Valerie Taeldeman;

Jean-Jacques De Gucht, Marnic De Meulemeester;

Renaat Landuyt, Steve Vandenberghie;

Bart Caron.

Toegevoegde leden:

Stefaan Sintobin;

Christian Van Eyken.

Dinsdag 12.06.2018

14:00 uur Commissie voor Algemeen Beleid, Financiën en Begroting

Hans Memlingzaal - 2^e verdieping

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Paul Van Miert

Ontwerp van decreet tot modernisering van de erf- en schenkbelasting, aangepast aan het nieuwe erfrecht

- **1584** (2017-2018) - Nr. **1**: Ontwerp van decreet

Verslaggevers: Joris Vandenbroucke en Willem-Frederik Schiltz

Conceptnota voor nieuwe regelgeving van Katrien Schryvers, Koen Van den Heuvel, Peter Van Rompuy en Jenne De Potter betreffende een gemoderniseerd systeem van erfbelasting

- **867** (2015-2016) - Nr. **1**: Conceptnota voor nieuwe regelgeving

Verslaggever: Jan Bertels

Artikelsgewijze bespreking van en stemming over het ontwerp van decreet

Samenstelling van de commissie:

Vaste leden:

Paul Cordy, Matthias Diependaele, Jos Lantmeeters, Lieve Maes, Jan Peumans, Paul Van Miert;

Jenne De Potter, Katrien Schryvers, Koen Van den Heuvel, Peter Van Rompuy;

Willem-Frederik Schiltz, Bart Somers;

Jan Bertels, Joris Vandenbroucke;

Björn Rzoska.

Plaatsvervangers:

Piet De Bruyn, Annick De Ridder, Andries Gryffroy, Peter Persyn, Axel Ronse, Kris Van Dijck;

Robrecht Bothuyne, Dirk de Kort, Ward Kennes, Katrien Partyka;

Rik Daems, Marino Keulen;

Michèle Hostekint, Güler Turan;

Wouter Vanbesien.

Dinsdag 12.06.2018

14:00 uur Commissie voor Bestuurszaken, Binnenlands Bestuur, Inburgering en Stedenbeleid

Antoon Van Dyckzaal - 2^e verdieping

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Mercedes Van Volcem

1. Gedachtewisseling over de coördinatieopdrachten van de provinciegouverneurs, met:
 - Lodewijk De Witte, gouverneur van de provincie Vlaams-Brabant
 - Cathy Berx, gouverneur van de provincie Antwerpen
 - Herman Reynders, gouverneur van de provincie Limburg
 - Carl Decaluwé, gouverneur van de provincie West-Vlaanderen
2. Ontwerp van decreet houdende wijziging van diverse bepalingen van het Provinciedecreet van 9 december 2005
- **1611** (2017-2018) - Nr. **1**: Ontwerp van decreet

Benoeming van een verslaggever, bespreking en stemming
3. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

Samenstelling van de commissie:

Vaste leden:

Sofie Joosen, Bert Maertens, Marius Meremans, Willy Segers, Nadia Sminate, Peter Wouters;
Bart Dochy, Michel Doomst, Ward Kennes, Koen Van den Heuvel;
Marnic De Meulemeester, Mercedes Van Volcem;
Kurt De Loor, Els Robeyns;
Ingrid Pira.

Plaatsvervangers:

Björn Anseeuw, Paul Cordy, Andries Gryffroy, Lies Jans, Kris Van Dijck, Karim Van Overmeire;
Jan Durnez, Martine Fournier, Katrien Partyka, Joris Poschet;
Lydia Peeters, Bart Somers;
Jan Bertels, Yasmine Kherbache;
Bart Caron.

Toegevoegde leden:

Chris Janssens;
Christian Van Eyken.

Dinsdag 12.06.2018

14:00 uur Commissie voor Leefmilieu, Natuur, Ruimtelijke Ordening, Energie en Dierenwelzijn

Jan Van Eyckzaal - 3^e verdieping

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Tinne Rombouts

1. Vraag om uitleg van Bart Nevens aan Joke Schauvliege, Vlaams minister van Omgeving, Natuur en Landbouw, over de impact van de EU-richtlijn inzake wegwerpplastics op het verpakkingsplan
- **2068** (2017-2018)
2. Vraag om uitleg van Ingrid Pira aan Joke Schauvliege, Vlaams minister van Omgeving, Natuur en Landbouw, over het uitblijven van de betonstop
- **2079** (2017-2018)

Vraag om uitleg van Lydia Peeters aan Joke Schauvliege, Vlaams minister van Omgeving, Natuur en Landbouw, over de toekomst van dorpen en gehuchten
- **2176** (2017-2018)
3. Vraag om uitleg van Gwenny De Vroe aan Joke Schauvliege, Vlaams minister van Omgeving, Natuur en Landbouw, over de verdere ontwikkelingen inzake de Boswijzer en de Vlaamse bosinventaris
- **2083** (2017-2018)
4. Vraag om uitleg van Sabine Vermeulen aan Joke Schauvliege, Vlaams minister van Omgeving, Natuur en Landbouw, over alternatieven voor vislood
- **2085** (2017-2018)
5. Vraag om uitleg van Elisabeth Meuleman aan Joke Schauvliege, Vlaams minister van Omgeving, Natuur en Landbouw, over het kappen van bomen in het broedseizoen
- **2106** (2017-2018)
6. Vraag om uitleg van Lode Ceyskens aan Joke Schauvliege, Vlaams minister van Omgeving, Natuur en Landbouw, over de opvolging van herstellvorderingen
- **2119** (2017-2018)
7. Vraag om uitleg van Lydia Peeters aan Joke Schauvliege, Vlaams minister van Omgeving, Natuur en Landbouw, over het onderzoek naar de aanpak van historisch passief met betrekking tot bouwovertradingen
- **2137** (2017-2018)
8. Vraag om uitleg van Bart Nevens aan Joke Schauvliege, Vlaams minister van Omgeving, Natuur en Landbouw, over het aantal beroepen van het departement Omgeving tegen bouwvergunningen
- **2139** (2017-2018)
9. Vraag om uitleg van Wilfried Vandaele aan Joke Schauvliege, Vlaams minister van Omgeving, Natuur en Landbouw, over het draaiboek voor lokale besturen inzake permanente bewoning in weekendverblijven
- **2145** (2017-2018)

10. Vraag om uitleg van Elisabeth Meuleman aan Joke Schauvliege, Vlaams minister van Omgeving, Natuur en Landbouw, over de afwezigheid van luchtkwaliteitmeetpunten in Zuid-Oost-Vlaanderen
- **2155** (2017-2018)
11. Vraag om uitleg van Wilfried Vandaele aan Joke Schauvliege, Vlaams minister van Omgeving, Natuur en Landbouw, over het voortijdig informeren van lokale besturen over nog niet beslist ruimtelijk beleid
- **2182** (2017-2018)
12. Vraag om uitleg van Axel Ronse aan Joke Schauvliege, Vlaams minister van Omgeving, Natuur en Landbouw, over aanslepende beroepsprocedures tegen milieu- en stedenbouwkundige vergunningen
- **2183** (2017-2018)
13. Vraag om uitleg van Johan Danen aan Joke Schauvliege, Vlaams minister van Omgeving, Natuur en Landbouw, over eventuele bijkomende preventieve maatregelen naar aanleiding van de vervuiling van de Grote Nete
- **2188** (2017-2018)
14. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

Samenstelling van de commissie:

Vaste leden:

Piet De Bruyn, Andries Gryffroy, Bart Nevens, Axel Ronse, Ludo Van Campenhout, Wilfried Vandaele;
Robrecht Bothuyne, Lode Ceyskens, Tinne Rombouts, Valerie Taeldeman;
Gweny De Vroe, Lydia Peeters;
Rob Beenders, Bruno Tobback;
Johan Danen.

Plaatsvervangers:

Jelle Engelbosch, Sofie Joosen, Jos Lantmeeters, Jan Peumans, Grete Remen, Sabine Vermeulen;
Sonja Claes, Jos De Meyer, Bart Dochy, Orry Van de Wauwer;
Mathias De Clercq, Willem-Frederik Schiltz;
Bert Moyaers, Els Robeyns;
Elisabeth Meuleman.

Toegevoegde leden:

Stefaan Sintobin;
Hermes Sanctorum-Vandevoorde.

Dinsdag 12.06.2018

14:00 uur Commissie voor Welzijn, Volksgezondheid en Gezin

Pieter Bruegelzaal - 3^e verdieping

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Bart Van Malderen

1. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)
- 14:10 uur 2. Vraag om uitleg van Jan Bertels aan Jo Vandeurzen, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over het sociaal akkoord in de non-profitsector
- **2111** (2017-2018)

Vraag om uitleg van Elke Van den Brandt aan Jo Vandeurzen, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over de goedkeuring van het Vlaams Intersectoraal Akkoord (VIA) door de sociale partners
- **2122** (2017-2018)

Vraag om uitleg van Griet Coppé aan Jo Vandeurzen, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over het vijfde sociaal akkoord voor de private non-profitsectoren onder de bevoegdheid van de Vlaamse Regering
- **2144** (2017-2018)
3. Vraag om uitleg van Freya Saeys aan Jo Vandeurzen, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over de studie van Caritas Vlaanderen en de Gezinsbond over de toegankelijkheid van de kinderopvang
- **2118** (2017-2018)

Vraag om uitleg van Elke Van den Brandt aan Jo Vandeurzen, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over de toegankelijkheid van kinderopvang
- **2121** (2017-2018)

Vraag om uitleg van Katrien Schryvers aan Jo Vandeurzen, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over het principe 'bestellen is betalen' in de kinderopvang
- **2133** (2017-2018)

Vraag om uitleg van Caroline Gennez aan Jo Vandeurzen, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over toegankelijke kinderopvang
- **2136** (2017-2018)
4. Vraag om uitleg van Freya Van den Bossche aan Jo Vandeurzen, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over de overeenkomsten tussen de Vlaamse Gemeenschap en de centra voor geestelijke gezondheidszorg (cgg's) 2018-2020
- **2169** (2017-2018)

5. Ontwerp van decreet betreffende de overname van de sectoren psychiatrische verzorgingstehuizen, initiatieven van beschut wonen, revalidatieovereenkomsten, revalidatieziekenhuizen en multidisciplinaire begeleidingsequipes voor palliatieve verzorging
- **1588** (2017-2018) - Nr. **1**: Ontwerp van decreet

Verslaggevers: Björn Anseeuw en Cindy Franssen

Voortzetting van de bespreking en stemming

6. Conceptnota voor nieuwe regelgeving van Katrien Schryvers, Vera Jans, Cindy Franssen, Griet Coppé en Dirk de Kort betreffende de gefaseerde instelling van een intersectorale commissie voor de buitengerechtelijke regeling van geschillen tussen gebruikers en aanbieders van welzijns- en gezondheidszorg
- **1564** (2017-2018) - Nr. **1**: Conceptnota voor nieuwe regelgeving

Benoeming van een verslaggever en toelichting

7. Verzoekschrift over degelijke therapie voor veroordeelden wegens zedenfeiten
- **6** (2017-2018)

Verslaggever: Björn Anseeuw

Bespreking en conclusie

Samenstelling van de commissie:

Vaste leden:

Ingeborg De Meulemeester, Daniëlle Godderis-T'Jonck, Lorin Parys, Peter Persyn, Elke Sleurs, Tine van der Vloet;

Griet Coppé, Cindy Franssen, Vera Jans, Katrien Schryvers;

Freya Saeys, Martine Taelman;

Freya Van den Bossche, Bart Van Malderen;

Elke Van den Brandt.

Plaatsvervangers:

Björn Anseeuw, Vera Celis, Cathy Coudyser, Koen Daniëls, Lies Jans, Manuela Van Werde;

Sonja Claes, Dirk de Kort, Kathleen Helsen, Tinne Rombouts;

Jo De Ro, Emmily Talpe;

Jan Bertels, Bert Moyaers;

Elisabeth Meuleman.

Toegevoegde leden:

Ortwin Depoortere.

Woensdag 13.06.2018

09:00 uur **Commissie voor Leefmilieu, Natuur, Ruimtelijke Ordening, Energie en Dierenwelzijn**

Antoon Van Dyckzaal - 2^e verdieping

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Tinne Rombouts

1. Vraag om uitleg van Willem-Frederik Schiltz aan Bart Tommelein, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Begroting, Financiën en Energie, over het batterijproject op de Terhillssite
- **2009** (2017-2018)
2. Vraag om uitleg van Andries Gryffroy aan Bart Tommelein, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Begroting, Financiën en Energie, over het sensibiliseren over energiecontracten
- **2047** (2017-2018)
3. Vraag om uitleg van Valerie Taeldeman aan Bart Tommelein, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Begroting, Financiën en Energie, over het project BE REEL! (Belgium Renovates for Energy Efficient Living)
- **2098** (2017-2018)

Vraag om uitleg van Andries Gryffroy aan Bart Tommelein, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Begroting, Financiën en Energie, over het project BE-REEL! (Belgium Renovates for Energy Efficient Living)
- **2162** (2017-2018)
4. Vraag om uitleg van Johan Danen aan Bart Tommelein, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Begroting, Financiën en Energie, over de datacommunicatie van digitale meters
- **2100** (2017-2018)
5. Vraag om uitleg van Johan Danen aan Bart Tommelein, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Begroting, Financiën en Energie, over de versnelde afbouw van de levering van laagcalorisch gas uit Nederland en de gevolgen voor het omschakelingsplan in Vlaanderen
- **2101** (2017-2018)
6. Vraag om uitleg van Robrecht Bothuyne aan Bart Tommelein, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Begroting, Financiën en Energie, over de aandacht voor energie-efficiëntie bij kmo's
- **2109** (2017-2018)

Vraag om uitleg van Andries Gryffroy aan Bart Tommelein, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Begroting, Financiën en Energie, over de energie-efficiëntieverhogende maatregelen voor bedrijven
- **2161** (2017-2018)

7. Vraag om uitleg van Andries Gryffroy aan Bart Tommelein, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Begroting, Financiën en Energie, over de energienorm
- **2130** (2017-2018)
8. Vraag om uitleg van Andries Gryffroy aan Bart Tommelein, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Begroting, Financiën en Energie, over alternatieve methodes om in extra hernieuwbare energie te voorzien
- **2159** (2017-2018)
9. Vraag om uitleg van Andries Gryffroy aan Bart Tommelein, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Begroting, Financiën en Energie, over het warmteplan
- **2160** (2017-2018)
10. Vraag om uitleg van Andries Gryffroy aan Bart Tommelein, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Begroting, Financiën en Energie, over de federale energiebijdrage
- **2163** (2017-2018)
11. Vraag om uitleg van Andries Gryffroy aan Bart Tommelein, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Begroting, Financiën en Energie, over de sectorale energiebeleidsvereenkomst
- **2164** (2017-2018)
12. Vraag om uitleg van Andries Gryffroy aan Bart Tommelein, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Begroting, Financiën en Energie, over de premies voor rationeel energiegebruik (REG) in 2017
- **2165** (2017-2018)
13. Vraag om uitleg van Andries Gryffroy aan Bart Tommelein, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Begroting, Financiën en Energie, over een uniforme berekening van opstalvergoedingen voor windenergie
- **2166** (2017-2018)
14. Vraag om uitleg van Andries Gryffroy aan Bart Tommelein, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Begroting, Financiën en Energie, over het inschakelen van decentrale productie in het afschakelplan
- **2167** (2017-2018)
15. Conceptnota voor nieuwe regelgeving van Andries Gryffroy, Jelle Engelbosch, Bart Nevens, Wilfried Vandaele, Axel Ronse en Cathy Coudyser betreffende het stimuleren van de energie-efficiëntie van gebouwen door een hernieuwde EPB-werking
- **1531** (2017-2018) - Nr. **1**: Conceptnota voor nieuwe regelgeving

Benoeming van een verslaggever, toelichting en bespreking
16. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

Samenstelling van de commissie:

Vaste leden:

Piet De Bruyn, Andries Gryffroy, Bart Nevens, Axel Ronse, Ludo Van Campenhout, Wilfried Vandaele;
Robrecht Bothuyne, Lode Ceyssens, Tinne Rombouts, Valerie Taeldeman;
Gwenny De Vroe, Lydia Peeters;
Rob Beenders, Bruno Tobback;
Johan Danen.

Plaatsvervangers:

Jelle Engelbosch, Sofie Joosen, Jos Lantmeeters, Jan Peumans, Grete Remen, Sabine Vermeulen;
Sonja Claes, Jos De Meyer, Bart Dochy, Orry Van de Wauwer;
Mathias De Clercq, Willem-Frederik Schiltz;
Bert Moyaers, Els Robeyns;
Elisabeth Meuleman.

Toegevoegde leden:

Stefaan Sintobin;
Hermes Sanctorum-Vandevoorde.

Woensdag 13.06.2018

09:30 uur Commissie voor Brussel en de Vlaamse Rand

Jan Van Eyckzaal - 3^e verdieping

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Katia Segers

1. Ontwerp van decreet houdende aanpassing van de algemene uitgavenbegroting van de Vlaamse Gemeenschap voor het begrotingsjaar 2018
 - **19** (2017-2018) - Nr. **1**: Ontwerp van decreet houdende aanpassing van de algemene uitgavenbegroting
 - **19** (2017-2018) - Nr. **1-Bijlagen**: Bijlagen
 - **19** (2017-2018) - Nr. **2**: Amendement
 - **19** (2017-2018) - Nr. **3**: Amendementen
 - **19** (2017-2018) - Nr. **4**: Amendementen

Toelichtingen bij de aanpassing van de middelenbegroting en de algemene uitgavenbegroting van de Vlaamse Gemeenschap voor het begrotingsjaar 2018. Algemene toelichting

 - **17** (2017-2018) - Nr. **1**: Toelichtingen

Toelichtingen bij de aanpassing van de middelenbegroting en de algemene uitgavenbegroting van de Vlaamse Gemeenschap voor het begrotingsjaar 2018. Toelichtingen per programma. Beleidsdomein P: Kancelarij en Bestuur

 - **17** (2017-2018) - Nr. **2-P**: Toelichtingen

Evaluatie van de Sociaal-Economische Raad van Vlaanderen over het begrotingsbeleid 2018 van de Vlaamse Gemeenschap

 - **12** (2017-2018) - Nr. **1**: Evaluatie van de Sociaal-Economische Raad van Vlaanderen over het begrotingsbeleid
 - **12** (2017-2018) - Nr. **2**: Verslag van de hoorzitting

Verslag van het Rekenhof over het onderzoek van de Vlaamse begroting voor het begrotingsjaar 2018. Aanpassing

 - **20** (2017-2018) - Nr. **1**: Verslag van het Rekenhof over het onderzoek van de Vlaamse begroting

Bevoegdheid Coördinatie Vlaamse Rand van Ben Weyts, Vlaams minister van Mobiliteit, Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme en Dierenwelzijn

Benoeming van een verslaggever, bespreking en indicatieve stemming
2. Vraag om uitleg van Michel Doomst aan Ben Weyts, Vlaams minister van Mobiliteit, Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme en Dierenwelzijn, over het strategisch beleidsoverleg 'Stand van de Rand'

 - **1901** (2017-2018)

3. Vraag om uitleg van Katia Segers aan Ben Weyts, Vlaams minister van Mobiliteit, Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme en Dierenwelzijn, en aan Joke Schauvliege, Vlaams minister van Omgeving, Natuur en Landbouw, over het nieuwe plan voor de herverdeling van de vliegtuigbewegingen op Brussels Airport

 - **2046** (2017-2018)

4. Vraag om uitleg van Willy Segers aan Ben Weyts, Vlaams minister van Mobiliteit, Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme en Dierenwelzijn, over het Gordelfestival 2018
- **2095** (2017-2018)
 5. Vraag om uitleg van Lieve Maes aan Ben Weyts, Vlaams minister van Mobiliteit, Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme en Dierenwelzijn, over de initiatieven van vzw 'de Rand' gelet op het stijgende aantal anderstaligen in de Vlaamse Rand
- **2180** (2017-2018)
- 11:00 uur
6. Vraag om uitleg van Joris Poschet aan Sven Gatz, Vlaams minister van Cultuur, Media, Jeugd en Brussel, over de rol van Muntpunt in de promotie van Brussel bij scholen
- **1745** (2017-2018)
 7. Vraag om uitleg van Karl Vanlouwe aan Sven Gatz, Vlaams minister van Cultuur, Media, Jeugd en Brussel, over de afwezigheid van de Vlaamse Gemeenschap op de Brussels Days 2018
- **2092** (2017-2018)
 8. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

Samenstelling van de commissie:

Vaste leden:

Lieve Maes, Bart Nevens, Peter Persyn, Willy Segers, Jan Van Esbroeck, Karl Vanlouwe;
Michel Doomst, Katrien Partyka, Joris Poschet, Peter Van Rompuy;
Lionel Bajart, Jo De Ro;
Yamila Idrissi, Katia Segers;
Elke Van den Brandt.

Plaatsvervangers:

Piet De Bruyn, Matthias Diependaele, Marc Hendrickx, Marius Meremans, Nadia Sminate, Karim Van Overmeire;
Karin Brouwers, Sonja Claes, Martine Fournier, Ward Kennes;
Ann Brusseel, Gwenny De Vroe;
Bruno Tobback, Joris Vandenbroucke;
An Moerenhout.

Toegevoegde leden:

Tom Van Grieken;
Christian Van Eyken.

Woensdag 13.06.2018

10:00 uur Commissie voor de bestrijding van gewelddadige radicalisering

Peter Paul Rubenszaal - 2^e verdieping

Voorzitter: Nadia Sminate

Gedachtewisseling met Wauter Van Laethem (Vast Comité I) en Koen Gorissen (Controleorgaan voor politionele informatie) over de databank FTF (Foreign Terrorist Fighters)

(Besloten vergadering (Regl.art. 28, 3, b))

Samenstelling van de commissie:

Vaste leden:

Matthias Diependaele, Kathleen Krekels, Peter Persyn, Nadia Sminate, Miranda Van Eetvelde, Karl Vanlouwe;

Sonja Claes, Ward Kennes, Joris Poschet, Koen Van den Heuvel;

Jo De Ro, Bart Somers;

Yasmine Kherbache;

Imade Annouri.

Plaatsvervangers:

Paul Cordy, Koen Daniëls, Piet De Bruyn, Annick De Ridder, Willy Segers, Peter Wouters;

Michel Doomst, Kathleen Helsen, Katrien Schryvers, Orry Van de Wauwer;

Lionel Bajart, Mercedes Van Volcem;

Caroline Genez, Yamila Idrissi;

Elisabeth Meuleman.

Toegevoegde leden:

Chris Janssens.

Woensdag 13.06.2018

10:15 uur Commissie voor Landbouw, Visserij en Plattelandsbeleid

Pieter Bruegelzaal - 3^e verdieping

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Jos De Meyer

1. Vraag om uitleg van Jos De Meyer aan Joke Schauvliege, Vlaams minister van Omgeving, Natuur en Landbouw, over de cijfers over de moeizame verkoop van konijnenvlees
- **2091** (2017-2018)
2. Vraag om uitleg van Sabine Vermeulen aan Joke Schauvliege, Vlaams minister van Omgeving, Natuur en Landbouw, over de toekomst van het Europees Fonds voor Maritieme Zaken en Visserij
- **2103** (2017-2018)
3. Vraag om uitleg van Steve Vandenberghe aan Joke Schauvliege, Vlaams minister van Omgeving, Natuur en Landbouw, over het onderzoek van het Vlaams Instituut voor de Zee (VLIZ) en het Instituut voor Landbouw-, Visserij- en Voedingsonderzoek (ILVO) inzake de recreatieve visserijsector
- **2116** (2017-2018)
4. Vraag om uitleg van Ann Soete aan Joke Schauvliege, Vlaams minister van Omgeving, Natuur en Landbouw, over de impact op de Vlaamse visserijsector van het voorkeursbesluit Complex project ter verbetering van de nautische toegankelijkheid van de achterhaven van Zeebrugge
- **2142** (2017-2018)
5. Vraag om uitleg van Sabine Vermeulen aan Joke Schauvliege, Vlaams minister van Omgeving, Natuur en Landbouw, over het niet-wetgevend Europees rapport over de recreatievisserij in de EU
- **2192** (2017-2018)
6. Verslagmoment over de recente Europese Ministerraden Visserij, met Barbara Roegiers, attaché Visserij van de Algemene Afvaardiging van de Vlaamse Regering bij de Permanente Vertegenwoordiging van België bij de EU
7. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

Samenstelling van de commissie:

Vaste leden:

Cathy Coudyser, Jelle Engelbosch, Danielle Godderis-T'Jonck, Sofie Joosen, Sabine Vermeulen, Peter Wouters;

Jos De Meyer, Bart Dochy, Tinne Rombouts, Johan Verstreken;

Herman De Croo, Francesco Vanderjeugd;

Els Robeyns, Steve Vandenberghe;

Bart Caron.

Plaatsvervangers:

Vera Celis, Matthias Diependaele, Bert Maertens, Marius Meremans, Wilfried Vandaele, Tine van der Vloet;

Robrecht Bothuyne, Lode Ceyskens, Michel Doomst, Jan Durnez;

Lydia Peeters, Freya Saeys;

Rob Beenders, Kurt De Loor;

Johan Danen.

Toegevoegde leden:

Stefaan Sintobin.

Donderdag 14.06.2018

09:30 en 14:00 uur **Commissie voor Cultuur, Jeugd, Sport en Media**

Jan Van Eyckzaal - 3^e verdieping
[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Bart Caron

- 09:30 uur
1. Vraag om uitleg van Lionel Bajart aan Sven Gatz, Vlaams minister van Cultuur, Media, Jeugd en Brussel, over het privacybeleid van de openbare omroep
- **2056** (2017-2018)

Vraag om uitleg van Katia Segers aan Sven Gatz, Vlaams minister van Cultuur, Media, Jeugd en Brussel, over het aangepaste privacybeleid van de VRT in het licht van de algemene verordening gegevensbescherming (AVG)
- **2177** (2017-2018)
 2. Vraag om uitleg van Lionel Bajart aan Sven Gatz, Vlaams minister van Cultuur, Media, Jeugd en Brussel, over het cookiebeleid van de openbare omroep
- **2072** (2017-2018)
 3. Vraag om uitleg van Karin Brouwers aan Sven Gatz, Vlaams minister van Cultuur, Media, Jeugd en Brussel, over de samenwerkingsovereenkomst tussen SBS Media Belgium en de Vlaamse Audiovisuele Regie (VAR) inzake de commerciële regie voor NRJ Vlaanderen
- **2117** (2017-2018)

Vraag om uitleg van Wilfried Vandaele aan Sven Gatz, Vlaams minister van Cultuur, Media, Jeugd en Brussel, over de samenwerking tussen de Vlaamse Audiovisuele Regie (VAR) en NRJ Vlaanderen
- **2125** (2017-2018)

Vraag om uitleg van Bart Caron aan Sven Gatz, Vlaams minister van Cultuur, Media, Jeugd en Brussel, over de samenwerking tussen de Vlaamse Audiovisuele Regie (VAR) en NRJ Vlaanderen
- **2129** (2017-2018)
 4. Vraag om uitleg van Wilfried Vandaele aan Sven Gatz, Vlaams minister van Cultuur, Media, Jeugd en Brussel, over de evaluatie van het betalend aanbieden van voetbalbeelden door de VRT (Near Live Clips)
- **2126** (2017-2018)
 5. Vraag om uitleg van Bart Caron aan Sven Gatz, Vlaams minister van Cultuur, Media, Jeugd en Brussel, over de samenwerking tussen Sporza en Sporthouse Group
- **2148** (2017-2018)

Vraag om uitleg van Wilfried Vandaele aan Sven Gatz, Vlaams minister van Cultuur, Media, Jeugd en Brussel, over de samenwerking tussen een sportmarketingbureau en de VRT
- **2168** (2017-2018)

6. Vraag om uitleg van An Christiaens aan Sven Gatz, Vlaams minister van Cultuur, Media, Jeugd en Brussel, over de voortgang van het cultuurplan Limburg
- **2088** (2017-2018)
 7. Vraag om uitleg van Katia Segers aan Sven Gatz, Vlaams minister van Cultuur, Media, Jeugd en Brussel, over het verdwijnen van de Week van de Amateurkunsten
- **2078** (2017-2018)
 8. Vraag om uitleg van Grete Remen aan Sven Gatz, Vlaams minister van Cultuur, Media, Jeugd en Brussel, over de premies voor leerlingen die een ambacht leren
- **2132** (2017-2018)
 9. Vraag om uitleg van Katia Segers aan Sven Gatz, Vlaams minister van Cultuur, Media, Jeugd en Brussel, over de nieuwe Europese richtlijnen betreffende de invoer van cultuurgoederen
- **2150** (2017-2018)
 10. Vraag om uitleg van Bart Caron aan Sven Gatz, Vlaams minister van Cultuur, Media, Jeugd en Brussel, over de ingrijpende gevolgen van de hervorming van de federale vzw-wetgeving op duizenden vzw's in de sectoren cultuur, jeugd en op het vrijwilligerswerk
- **2057** (2017-2018)
- 14:00 uur 11. Gedachtewisseling over de visienota 'Een Vlaams cultuurbeleid in het digitale tijdperk' met Sven Gatz, Vlaams minister van Cultuur, Media, Jeugd en Brussel
- 15:00 uur 12. Hoorzitting over de proefprojecten van Cultuurconnect in samenwerking met lokale cultuuractoren, met Bart Beuten, directeur van Cultuurconnect
- 16:00 uur 13. Voorstel van resolutie van Katia Segers, Bart Caron, Wilfried Vandaele, Karin Brouwers en Lionel Bajart betreffende de uitbouw van een toekomstgerichte en mediumneutrale ondersteuning van onafhankelijke, kwalitatieve journalistiek
- **1599** (2017-2018) - Nr. **1**: Voorstel van resolutie
- Bespreking en stemming
14. Verzoekschrift over de beslissing van de VRT om de DVB-T-uitzendingen stop te zetten
- **11** (2017-2018)
- Verzoekschrift over de beslissing van de VRT om de DVB-T2-uitzendingen stop te zetten
- **12** (2017-2018)
- Regl.art. 101,4

Samenstelling van de commissie:

Vaste leden:

Cathy Coudyser, Marius Meremans, Wilfried Vandaele, Miranda Van Eetvelde, Manuela Van Werde,
Herman Wynants;

Karin Brouwers, Sabine de Bethune, Joris Poschet, Orry Van de Wauwer;

Lionel Bajart, Jean-Jacques De Gucht;

Yamila Idrissi, Katia Segers;

Bart Caron.

Plaatsvervangers:

Paul Cordy, Kathleen Krekels, Bart Nevens, Ludo Van Campenhout, Karl Vanlouwe, Peter Wouters;

Cindy Franssen, Tinne Rombouts, Koen Van den Heuvel, Johan Verstreken;

Rik Daems, Francesco Vanderjeugd;

Bert Moyaers, Tine Soens;

Imade Annouri.

Donderdag 14.06.2018

10:00 en 14:00 uur Commissie voor Economie, Werk, Sociale Economie, Innovatie en Wetenschapsbeleid

Antoon Van Dyckzaal - 2^e verdieping

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Jos Lantmeeters

- 10:00 uur
1. Vraag om uitleg van Yasmine Kherbache aan Philippe Muyters, Vlaams minister van Werk, Economie, Innovatie en Sport, over de kliklijn van VDAB Limburg en Voka (Vlaams netwerk van ondernemingen)
- **1964** (2017-2018)

Vraag om uitleg van Imade Annouri aan Philippe Muyters, Vlaams minister van Werk, Economie, Innovatie en Sport, over het meldpunt waar werkgevers feedback kunnen geven over het sollicitatiegedrag van werkzoekenden
- **2006** (2017-2018)
 2. Vraag om uitleg van Imade Annouri aan Philippe Muyters, Vlaams minister van Werk, Economie, Innovatie en Sport, over het toeleiden van vluchtelingen naar werk in de medische of zorgende sector
- **2074** (2017-2018)
 3. Vraag om uitleg van Miranda Van Eetvelde aan Philippe Muyters, Vlaams minister van Werk, Economie, Innovatie en Sport, over het voorstel om gedetineerden overdag buiten de gevangenis te laten werken
- **2127** (2017-2018)

Vraag om uitleg van Robrecht Bothuyne aan Philippe Muyters, Vlaams minister van Werk, Economie, Innovatie en Sport, over de tewerkstelling van gedetineerden buiten de gevangensmuren
- **2140** (2017-2018)

Vraag om uitleg van Güler Turan aan Philippe Muyters, Vlaams minister van Werk, Economie, Innovatie en Sport, over het invoeren van een leerprogramma ondernemen als re-integratieprogramma in de gevangenis
- **2184** (2017-2018)
 4. Vraag om uitleg van Matthias Diependaele aan Philippe Muyters, Vlaams minister van Werk, Economie, Innovatie en Sport, over de uitbreiding van de doorstartbegeleiding voor bedrijven in moeilijkheden
- **2084** (2017-2018)
 5. Vraag om uitleg van Daniëlle Vanwesenbeeck aan Philippe Muyters, Vlaams minister van Werk, Economie, Innovatie en Sport, over de ontwikkeling van een automatisch fraudedetectiesysteem
- **2099** (2017-2018)
 6. Vraag om uitleg van Lieve Maes aan Philippe Muyters, Vlaams minister van Werk, Economie, Innovatie en Sport, over de opvolging van een Vlaamse ruimtevaartstrategie
- **2149** (2017-2018)

7. Vraag om uitleg van Daniëlle Vanwesenbeeck aan Philippe Muyters, Vlaams minister van Werk, Economie, Innovatie en Sport, over de impact op de Vlaamse economie van de Amerikaanse importheffingen op staal
- **2170** (2017-2018)
8. Vraag om uitleg van Güler Turan aan Philippe Muyters, Vlaams minister van Werk, Economie, Innovatie en Sport, over het project 'Ondernemersvorming in de 21e eeuw' van SYNTRA Vlaanderen
- **2186** (2017-2018)
9. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

14:00 uur

Pieter Bruegelzaal - 3^e verdieping

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

10. Voorstel van resolutie van Wouter Vanbesien betreffende de bevordering van duurzame slimme steden in Vlaanderen
- **1099** (2016-2017) - Nr. **1**: Voorstel van resolutie

Conceptnota voor nieuwe regelgeving van Andries Gryffroy, Annick De Ridder, Matthias Diependaele, Peter Wouters, Bert Maertens en Nadia Sminate betreffende slimme steden en gemeenten in Vlaanderen

- **1561** (2017-2018) - Nr. **1**: Conceptnota voor nieuwe regelgeving

Verslaggever: Robrecht Bothuyne

Hoorzitting met:

- professor Pieter Ballon, vakgroep Communicatiewetenschappen VUB, en Nils Walravens, onderzoeker imec
- Ingrid Reynaert, project manager Smart Cities, en Freek Couttenier, algemeen adviseur, Agoria
- Mieck Vos, algemeen directeur, en Nathalie Dumarey, stafmedewerker organisatieontwikkeling en Smart Cities, VVSG

De leden van de Commissie voor Bestuurszaken, Binnenlands Bestuur, Inburgering en Stedenbeleid worden uitgenodigd deze hoorzitting bij te wonen

Samenstelling van de commissie:

Vaste leden:

Matthias Diependaele, Andries Gryffroy, Jos Lantmeeters, Grete Remen, Axel Ronse, Sabine Vermeulen; Robrecht Bothuyne, An Christiaens, Sonja Claes, Peter Van Rompuy; Emmily Talpe, Daniëlle Vanwesenbeeck; Yasmine Kherbache, Bart Van Malderen; Imade Annouri.

Plaatsvervangers:

Paul Cordy, Annick De Ridder, Lieve Maes, Lorin Parys, Miranda Van Eetvelde, Peter Wouters; Jenne De Potter, Martine Fournier, Kathleen Helsens, Koen Van den Heuvel; Willem-Frederik Schiltz, Martine Taelman; Rob Beenders, Güler Turan; Wouter Vanbesien.

Donderdag 14.06.2018

10:00 uur Commissie voor Onderwijs

Peter Paul Rubenszaal - 2^e verdieping

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Kathleen Helsen

1. Vraag om uitleg van Vera Celis aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, over duaal leren in het volwassenenonderwijs
- **2014** (2017-2018)
2. Vraag om uitleg van Tine Soens aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, over de Voka-paper (Vlaams netwerk van ondernemingen) over de financiering van het hoger onderwijs
- **2054** (2017-2018)
3. Vraag om uitleg van Jos De Meyer aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, over zware beroepen in de onderwijssector
- **2067** (2017-2018)
4. Vraag om uitleg van Koen Daniëls aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, over de uitbreiding van de niveau-erkenning van buitenlandse diploma's
- **2096** (2017-2018)
5. Vraag om uitleg van Jos De Meyer aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, over de vraag vanuit het land- en tuinbouwonderwijs naar investeringssubsidies voor het aanschaffen van uitrusting
- **2134** (2017-2018)
6. Vraag om uitleg van Kathleen Krekels aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, over het aanbod aan speciale onderwijsmiddelen voor leerlingen met een motorische beperking
- **2157** (2017-2018)
7. Vraag om uitleg van Ann Brusseel aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, over het Schoolverlatersrapport 2018 van VDAB en het aantal schoolverlaters uit aso-richtingen (algemeen secundair onderwijs)
- **2158** (2017-2018)

Samenstelling van de commissie:

Vaste leden:

Vera Celis, Paul Cordy, Koen Daniëls, Ingeborg De Meulemeester, Kathleen Krekels, Kris Van Dijck;

Jos De Meyer, Jenne De Potter, Jan Durnez, Kathleen Helsen;

Ann Brusseel, Jo De Ro;

Caroline Gennez, Tine Soens;

Elisabeth Meuleman.

Plaatsvervangers:

Björn Anseeuw, Peter Persyn, Grete Remen, Willy Segers, Miranda Van Eetvelde, Manuela Van Werde;

Sabine de Bethune, Vera Jans, Katrien Schryvers, Orry Van de Wauwer;

Jean-Jacques De Gucht, Francesco Vanderjeugd;

Katia Segers, Steve Vandenberghe;

Elke Van den Brandt.

Donderdag 14.06.2018

14:00 uur Commissie voor Mobiliteit en Openbare Werken

Antoon Van Dyckzaal - 2^e verdieping

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Lies Jans

1. Vraag om uitleg van Marino Keulen aan Ben Weyts, Vlaams minister van Mobiliteit, Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme en Dierenwelzijn, over de studie van Transport & Mobility Leuven (TML) en de KU Leuven over de effecten van een algemene kilometerheffing
- **2059** (2017-2018)

Vraag om uitleg van Dirk de Kort aan Ben Weyts, Vlaams minister van Mobiliteit, Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme en Dierenwelzijn, over de studies met betrekking tot de kilometerheffing voor personenwagens
- **2060** (2017-2018)

Vraag om uitleg van Stefaan Sintobin aan Ben Weyts, Vlaams minister van Mobiliteit, Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme en Dierenwelzijn, over de reactie van de minister op de studie van Transport & Mobility Leuven (TML) en de KU Leuven over de groene taxshift en de kilometerheffing voor personenwagens
- **2061** (2017-2018)

2. Vraag om uitleg van Dirk de Kort aan Ben Weyts, Vlaams minister van Mobiliteit, Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme en Dierenwelzijn, over de spelregels voor MaaS (Mobility as a Service)
- **2062** (2017-2018)

3. Vraag om uitleg van Renaat Landuyt aan Ben Weyts, Vlaams minister van Mobiliteit, Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme en Dierenwelzijn, over de herziening van het Marien Ruimtelijk Plan 2020-2026 door de Federale Regering en de mogelijkheden voor de estuaire vaart
- **2107** (2017-2018)

4. Vraag om uitleg van Lode Ceyskens aan Ben Weyts, Vlaams minister van Mobiliteit, Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme en Dierenwelzijn, over de begeleiding van uitzonderlijk vervoer met het oog op de verkeersveiligheid
- **2138** (2017-2018)

5. Vraag om uitleg van Dirk de Kort aan Ben Weyts, Vlaams minister van Mobiliteit, Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme en Dierenwelzijn, over de bestelling van 182 bussen door De Lijn
- **2146** (2017-2018)

Vraag om uitleg van Björn Rzoska aan Ben Weyts, Vlaams minister van Mobiliteit, Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme en Dierenwelzijn, over de aankoop van nieuwe dieselbussen door De Lijn
- **2179** (2017-2018)

6. Vraag om uitleg van Renaat Landuyt aan Ben Weyts, Vlaams minister van Mobiliteit, Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme en Dierenwelzijn, over het afleveren van een rijbewijs in Vlaanderen nadat het rij-examen werd afgelegd in een ander gewest
- **2152** (2017-2018)
7. Vraag om uitleg van Karin Brouwers aan Ben Weyts, Vlaams minister van Mobiliteit, Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme en Dierenwelzijn, over de basisbereikbaarheid en het STOP-principe
- **2154** (2017-2018)
8. Conceptnota voor nieuwe regelgeving van Dirk de Kort, Karin Brouwers, Lode Ceyskens, Martine Fournier, Koen Van den Heuvel en Orry Van de Wauwer betreffende aanvullende maatregelen om de files terug te dringen
- **1529** (2017-2018) - Nr. **1**: Conceptnota voor nieuwe regelgeving

Benoeming van een verslaggever, toelichting en bespreking
9. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

Samenstelling van de commissie:

Vaste leden:

Björn Anseeuw, Annick De Ridder, Lies Jans, Bert Maertens, Grete Remen, Paul Van Miert;
Karin Brouwers, Lode Ceyskens, Dirk de Kort, Martine Fournier;
Mathias De Clercq, Marino Keulen;
Renaat Landuyt, Joris Vandenbroucke;
Björn Rzoska.

Plaatsvervangers:

Koen Daniëls, Jos Lantmeeters, Lorin Parys, Ludo Van Campenhout, Jan Van Esbroeck, Herman Wynants;
An Christiaens, Jenne De Potter, Cindy Franssen, Orry Van de Wauwer;
Emmily Talpe, Daniëlle Vanwesenbeeck;
Yasmine Kherbache, Bert Moyaers;
Ingrid Pira.

Toegevoegde leden:

Anke Van dermeersch.

Vrijdag 15.06.2018

14:00 uur Commissie voor Cultuur, Jeugd, Sport en Media

Voorzitter: Bart Caron

Gezamenlijk werkbezoek met het Vlaams Vredesinstituut aan de federaties voor schietsport VSK, FROS en VLAS

Shooting World
Zilverbergstraat 5
2550 Kontich

Gsm: 0497 453 464

Het werkbezoek is uitsluitend voor leden die zich vooraf hebben ingeschreven

Samenstelling van de commissie:

Vaste leden:

Cathy Coudyser, Marius Meremans, Wilfried Vandaele, Miranda Van Eetvelde, Manuela Van Werde, Herman Wynants;
Karin Brouwers, Sabine de Bethune, Joris Poschet, Orry Van de Wauwer;
Lionel Bajart, Jean-Jacques De Gucht;
Yamila Idrissi, Katia Segers;
Bart Caron.

Plaatsvervangers:

Paul Cordy, Kathleen Krekels, Bart Nevens, Ludo Van Campenhout, Karl Vanlouwe, Peter Wouters;
Cindy Franssen, Tinne Rombouts, Koen Van den Heuvel, Johan Verstreken;
Rik Daems, Francesco Vanderjeugd;
Bert Moyaers, Tine Soens;
Imade Annouri.

Zaterdag 16.06.2018

12:30 uur Commissie voor Bestuurszaken, Binnenlands Bestuur, Inburgering en Stedenbeleid

Voorzitter: Mercedes Van Volcem

Studiebezoek aan Bordeaux (16 tot 19 juni 2018)

Samenkomst in Brussel-Zuid (inkomhal Thalys)

Gsm: 0477 685 726

Samenstelling van de commissie:

Vaste leden:

Sofie Joosen, Bert Maertens, Marius Meremans, Willy Segers, Nadia Sminate, Peter Wouters;
Bart Dochy, Michel Doomst, Ward Kennes, Koen Van den Heuvel;
Marnic De Meulemeester, Mercedes Van Volcem;
Kurt De Loor, Els Robeyns;
Ingrid Pira.

Plaatsvervangers:

Björn Anseeuw, Paul Cordy, Andries Gryffroy, Lies Jans, Kris Van Dijck, Karim Van Overmeire;
Jan Durnez, Martine Fournier, Katrien Partyka, Joris Poschet;
Lydia Peeters, Bart Somers;
Jan Bertels, Yasmine Kherbache;
Bart Caron.

Toegevoegde leden:

Chris Janssens;
Christian Van Eyken.